

凯迪拉克品牌将携全系车型魅力亮相郑州国际车展 来吧朋友,这里不仅仅是视觉盛宴 会展期间凯迪拉克指定车型最高优惠现金10万元

备受市民关注的第五届郑州国际汽车展览会,将于11月2日在郑州国际会展中心正式拉开帷幕。据悉,这场为期5天的车界盛宴将迎来众多实力汽车品牌的华丽参展。其中,豪华车市场的实力悍将——凯迪拉克品牌也做好了参展前最后的准备工作。届时,凯迪拉克将携旗下全系车型魅力亮相郑州国际车展。本期,记者就为您汇总了凯迪拉克参展车型中亮点车型的性能介绍,如果它的性格恰是你所寻觅的,那就在会展期间与它来一场不见不散的约会吧!

晚报记者 陈娴 李汪洋

车展

越野狂人:凯雷德

在外形设计上,凯雷德将凯迪拉克“艺术与科学”的理念诠释得十分完美。抢眼的镀铬进气格栅秉承了前卫概念车Sixteen的设计风格,车身侧面七处镀铬件使整车光芒四射。虽然凯雷德拥有非常雄伟的身姿,但是风阻系数却非常的低。

凯迪拉克凯雷德Hybrid油电混合全尺寸豪华SUV。在保持“更好性能、更低能耗、更少排放”领先绿色动力科技的基础上,凯雷德Hybrid新增安吉星OnStar车载信息通信服务系统,并全面升级智能科技及安全服务配置,包括新增发动机智能遥控启动装置、前排侧向双安全气囊、GPS智能导航系统等,市场售价158.8万元。



110周年 瞩目风范



史上最快速量产凯迪拉克:CTS V Coupe

今日,一股极速旋风席卷2012郑州国际车展凯迪拉克展台,上海通用汽车凯迪拉克品牌高性能豪华运动轿跑CTS-V Coupe震撼上市,定价128.8万元。作为凯迪拉克“V”系列高性能家族的最新力作,CTS-V Coupe为国内超跑拥趸带来了一款集巅峰性能与前瞻造型于一体的完美座驾。而CTS-V Coupe的车主都将受邀参加凯迪拉克V Lab全球精英学院北美专业赛道驾训教程,独享北美专业赛道的顶级驾乘快感和挖掘性能、速度潜能。

儒雅刚劲的绅士:SLS赛威

儒雅与刚劲应该是两种不同的特质,但在SLS赛威身上却融合得相得益彰。作为凯迪拉克品牌的主力车型,SLS赛威是专为高端成功商务人士打造的豪华商务轿车,充分展现了凯迪拉克“艺术与科技”的设计理念。

凯迪拉克SLS赛威3.6L V-6 VVT和2.8L V-6 VVT发动机加速性能凌厉强悍,旗舰版更是搭载凯迪拉克最经典的北极星4.6L V-8发动机,90°夹角V型8缸汽缸体拥有239kw/6400rpm的最大输出功率,并可在4400转时爆发出427牛·米的峰值扭矩,搭配6速手自一体变速箱,0-100km/h加速只要6.8秒。

值得珍藏的限量版:CTS V day 纪念版

凯迪拉克CTS V day纪念版车型基于凯迪拉克CTS四门轿车打造,与普通车型的区别主要体现在外观方面,融合了凯迪拉克V day所宣扬的速度、胜利和征服的V概念。

据悉,凯迪拉克CTS Vday纪念版是由凯迪拉克豪华运动轿车CTS装配定制套件升级而成:车头、车尾以及车侧均增加了凯迪拉克特别定制的运动车身包围,配以熏黑轮毂,彰显出CTS运动本色。

智能的多面手:SRX

SRX采用了时下流行的越野车加轿跑车的设计风格。多面钻石切割设计,V型家族特征中折线,经典竖直前大灯外加组合盾形格栅,共同组成了短小厚重的前悬。

在通用“绿动未来”概念的引领下,凯迪拉克新SRX摒弃了之前3.6L和4.6L的大排量发动机,取而代之的是更加高效和经济的全新3.0L SIDI智能直喷发动机。该款直喷发动机使用了包括缸内智能直喷、D-VVT电子可变气门正时,以及最新的ECM发动机管理模块等先进技术,最大扭矩达302牛·米。

展会期间凯迪拉克最高优惠现金10万元

特别关注

与以往车展只“养眼”不同,本次郑州国际车展上,凯迪拉克为消费者带来了切切实实的优惠让利,真正让豪车离您更进一步。

据悉,在本次车展上,现场购买凯迪拉克SRX将享受现金3万元的优惠,现场购买CTS110周年纪念版和SLS指定车型都将享受现金10万元巨惠。



环比暴增65.28%,江淮轿车9月销量井喷

自主迎来新机遇 江淮轿车一马当先

来自中国汽车工业协会的最新数据显示,9月国内乘用车销量同比下降1.75%,而自主品牌乘用车的销量呈大幅增长之势。其中,江淮轿车9月国内实销破万辆大关,销量达11606辆,以33.19%的同比增幅居自主轿车阵营第一,自主A+级轿车江淮和悦销量达到8334辆,同比增长14.60%,环比增长达59.53%,一举跻身自主中级车销量前三甲。

轿车实销过万,特别是和悦轿车销量突破8000辆,标志着江淮轿车已经成为中国乘用车市场的主流品牌,完全具备了与合资品牌抗衡的实力。

“双品”战略助力 和悦强势崛起

江淮轿车何以能够脱颖而出?江淮轿车负责人坦言:“我们也没有什么秘诀,就是坚持在品质和品牌两方面持续投入。”

有着“自主A+价值典范”之称的和悦轿车正是江淮“双品”战略的样本。和大部分热销车型不同,江淮和悦已经上市三年时间,按照一般规律,和悦已经进入产品周期的后半程,但和悦却“一反常态”销量持续井喷,部分地区甚至

相比8月份销量分别增长了26.55%、12.13%、15.25%、31.79%。数据显示,9月份,自主品牌阵营的吉利和长城的环比增长率分别达到了38.7%和16.3%,而江淮轿车更是一马当先,环比爆增65.28%,名列所有自主品牌之首。

尤其值得一提的是,与大多数厂家提供的出现了排队购车的现象。

好品质要形成好口碑,需要让更多的消费者去体验。延续去年第一季的火爆之势,由江淮轿车主办的“和悦飞行秀”第二季在全国各地上演,精彩绝伦的飞车表演将和悦的品质实力直观地展示给广大消费者,让和悦成为“看得到、摸得到、体验得到”的高品质产品。在德州、在东莞、在重庆……每一场

发车数据不同,江淮轿车的销量数据是终端实际交车数据,含金量更高。今年以来,江淮轿车实行“以实销为导向”的市场策略,把经销商的关注度从“销量”变为“客户满意度”,从根本上解除了经销商库存压力,既保护了经销商的利益,又调动了经销商开拓市场的积极性。

“和悦飞行秀”都吸引了成千上万的消费者到场观看,每一场都收获了上百辆的订单,其中德州站现场卖车达360辆,创造了车市的新奇迹。

江淮轿车负责人表示,眼下自主品牌正迎来良好的发展机遇,江淮轿车将坚持走品质路线,打好年底的收官之战,并为明年车市积极布局。

一汽森雅

多能实·尚 超价值典范

超级大惠战
一汽森雅超值乐享惠

3000元大礼包

森雅七日转转乐

大礼包驾



想买什么车? 高品质? 低油耗? 还要多功能? 快来参加一汽森雅“超级大惠战”吧! 越“惠”越超值,越“战”越有礼,愿望统统满足你!

一汽森雅搭载全球成熟、领先的多功能平台,以卓越的性能引领宜商宜家、宜城宜乡的驾乘新风尚。黄金匹配的原装动力总成系统,强劲有力,从容驾控;5-7座的灵活组合,多能承载,应需自如;百公里6.0L的超低油耗,节能高效,低碳环保。森雅百店联袂惠,超值惠战一触即发。10月-11月期间凡参加森雅“礼惠到店”、“普惠到网”、“试惠到站”活动者,都有机会获得幸运豪礼,超值优惠乐送到底。还等什么,赶快行动吧!

礼惠到店 >>

凡在经销商购买森雅 M80 1.3L 超值版即送 3000 元大礼包,购森雅 S80 还可享最高 5000 元优惠。超值好礼惠享不断!

普惠到网 >>

参加森雅官网转转乐活动,精致好礼来者有份,NEW IPAD 好运就高走,更有森雅七折购车大奖就等你来拿。周周惊喜,先到先得!

试惠到站 >>

60 站激情乐驾会,精美礼品到场即送,畅享完美试驾体验



郑州市新成汽车贸易有限公司

地址:郑州市中州大道与三全路交叉口向北200米路西天荣建材港东门
销售热线:0371-65989328

河南长吉盛汽车销售服务有限公司

地址:郑州市花园路与开元路交叉口河南省汽贸中心院内
销售热线:0371-55553266

郑州市太平洋汽车销售服务有限公司

地址:郑州市北环路文化路交叉口中原汽车交易中心东区西五厅
销售热线:0371-65703508